

# 再次承擔 翁章梁宣誓就職嘉義縣長



嘉義縣長翁章梁(前排中)就職後偕縣府一級主管到縣府大門口合影。

嘉義縣第十九屆縣長翁章梁十二月廿五日上午宣誓就職，他在就職致詞時表示，嘉義縣已經走在轉型的道路上，嘉義人期待農工大縣的實現，嘉義縣政府就是進步的火車頭，過去四年努力爭取建設，轉型已從量變到質變，未來四年將更全面挺進，他也感性的對一路支持的縣民朋友訴說謝意，「感謝鄉親的支持，願意給一位農作食人、子，再一次服務大家的機會！」

廿五日上午，翁章梁偕同夫人劉莉英，在無人機國家隊的陪同下，一路從大門口步入縣府大禮堂；上一屆一〇七年翁章梁首任期就職，他率領青農一同走進縣府，象徵嘉義縣以農為本，在第二任就職今日則由無人機國家隊陪同進場，展現「農工大縣、徹底實現」的魄力與決心。

就職典禮於縣府大禮堂舉行，由交通部長王國材擔任監誓及監交人，翁章梁從王部長手上接下印信，象徵順利交接連任，立委陳明文、吳玉琴、各界貴賓和縣府同仁應邀觀禮，場面盛大。

「翁章梁所領導的政府，一定盡全力完成這棟嘉義轉型的大樓，絕不辜負大家的期待！」翁章梁自上任起致力推動產業園區、開發航太無人機以及水產精品加值園區招商，縣內包括六個產業園區(科學園區、馬稠後後期、水上南靖、中埔公館、民雄航太及布袋水產加值)、四個重大建設(社會住宅、國寶修復館、現代化屠宰場及茶改場遷移)，再加上無人機國家隊，都已經在縣府團隊的工作時程表中，未來還將成立「農工大縣前瞻策略委員會」，邀請產官學研共商未來發展主軸，對這些重大建設的周遭進一步深度改造，積極引入商業投資創造就業機會。

最後，翁章梁向在場的貴賓、家人、團隊深深一鞠躬，隨後偕一級主管到縣府大門口合影，接著前往中庭參加就職茶會，翁縣長及一級主管上台向各位貴賓舉杯敬酒，再次感謝支持嘉義進步的所有鄉親。

## 嘉義縣定古蹟 林開泰診療所培桂堂開幕



嘉義縣定古蹟「培桂堂」林開泰診療所舊宅開幕典禮。舊宅所有人雲門舞集創辦人林懷民舉杯以酒「敬天、敬地、敬祖先」。

嘉義縣定古蹟林開泰診療所舊宅一〇五年捐贈給嘉義縣政府，經縣政府數年的調查研究、修復規劃設計等前置作業，自一〇九年開始進行建物的修復工程，總計花費三千八百萬元，於今年十月完工，委託新港文教基金會維護管理、試營運，廿六日辦理開幕典禮，文化部長李永得、縣長翁章梁、雲門舞集創辦人林懷民、新港文教基金會董事長陳政鴻、等民代貴賓皆到場參與揭幕，培桂堂預計明年一月正式開放，供民眾參觀。

李永得說，培桂堂是新港地區重要的記憶，建築極具有文化歷史價值，文化部全力協助，要保留文化資產，留傳給後代，供大家使用非常的不容易，感謝林懷民先生的家族及嘉義縣政府的努力，未來由新港文教基金會管理營運，文化部也會持續支持。



林開泰診療所舊宅開幕典禮。

翁章梁特別感謝林懷民老師的家族，將林開泰診療所舊宅捐贈給嘉義縣政府，也代表著捐贈給所有人，裡頭充實的文物典藏及完備的展示設施，應會吸引不少的民眾前往參觀。

林懷民在致詞時，特別舉杯以酒「敬天、敬地、敬祖先」，他說，房子已不是林家的，捐贈給縣政府代表這是大家的，期許大家能在房子裡頭獲得樂趣、幸福的感覺、美好的日子。

文觀局長許有仁介紹，林開泰診療所舊宅將以開泰醫師父親林維朝所題寫的「培桂堂」名號對外開放。建物分為診療所、大廳、新娘房、榻榻米間、讀書間、食飯間、灶腳等空間，每個空間都有展示相對應的林家生活文物。

診療所主人翁林開泰醫師年輕帥氣的文青照，藥櫃裡有當年最貴的消炎針劑——阿斯匹靈，並有領藥櫃、看診屏風及看診用具等；大廳掛有開泰醫師與林維朝的書畫，並擺設供桌、太師椅、日式神龕等傢具；榻榻米間掛有林維朝題寫的家訓「公爾忘私」的匾額，並擺設日式圍棋盤及開泰先生娘的老風琴。

新娘房牆面展示開泰醫師夫婦和十位子女的結婚照。大廳前廊，是開泰醫師長孫林懷民、雲門舞集創辦人，幼時表演的舞台。陳列室以圖文年表呈現林氏家族在不同時代的工作與生活。

「培桂堂」邀請美學家蔣勳、音樂人林強、音樂人林生祥擔任華語、臺語，以及客語的語音導覽配音，精彩介紹林開泰診療所的歷史、林氏家族的故事，以及兼具台灣、日本與西式因素的建築物。